

**ROMÂNIA  
JUDEȚUL BIHOR  
COMUNA TINCA**

*TINCA, str. Armata Română , Nr. 2; Tel.0259.310.073;  
E-mail: [primăria.tinca@cjbihor.ro](mailto:primăria.tinca@cjbihor.ro) Fax: 0259.310.073*

*Nr 6633 din 28,05,2021*

**PROCES - VERBAL**

*Încheiat azi 28,05,2021 la sediul Consiliului Local al comunei Tinca, cu ocazia ședinței extraordinare a acestuia, sedinta, convocata prin dispozitia primarului la ora 13.00.*

*D-ul ing Heputiu Alexandru viceprimarul comunei Tinca salutând prezența, deschide ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Tinca și arată că aceasta a fost convocată în conformitate cu prevederile OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ la cererea primarului prin Dispoziția primarului nr. 197/2021. Convocarea s-a făcut în termenul prevăzut de lege în scris pe bază de invitație cu ordinea de zi anunțată potrivit legii. Explica în cuvântul sau ca aceasta sedinta a fost convocata si in contextul starii de alerta pe teritoriul Romaniei ,respectiv faptul ca si de aceasta data sedinta autoritatii locale trebuie sa se tina respectandu-se si normele legale universal valabile de prevenire si combatere a pandemiei COVID - 19 (distantarea fizica , evitarea contactului direct intre persoane,purtarea mastii etc.... ) .Pentru acest motiv arata ca proiectele de hotarare si materialele inscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali potrivit Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local ,modificat prin mijloace electronice ( e-mail) ,iar consilierilor care nu detin aceste mijloace de comunicare ,documentele au fost transmise in format letric.Sedinta se va desfasura deci folosindu-se si mijloace audio - video .Pentru asigurarea prezentei si exercitarea votului o parte dintre consilierii locali uzeaza de aplicatia de pe telefonul mobil -WhatsApp sau Zoom ,mai putin consilierii locali care nu au asigurat acest mijloc de comunicare .Acestia din urma participa fizic si sunt prezenti la sediul Consiliului Local la desfasurarea sedintei ,alaturi de presedintele de sedinta ,primar ,secretarul general, ceilalti consilieri locali si invitati .*

*D-ul jurist Iova Lazar, secretarul general al comunei Tinca face prezența și arată că din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenți la ora inceperii sedintei 14 consilieri locali. (D-nul consilier local Szabo Mihai Roland, d-na Parv Gheorghina Elvira si d-na Ambrus Andreea sunt pe aplicatia "ZOOM")*

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan presedintele de sedinta prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal din data de 31,03,2021 . După prezentarea acestora se solicită de către președintele de ședință înscrieri la discuții, luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea acestora.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 54 /2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan presedintele de sedinta prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al sedintei din data de 21,04,2021 . După prezentarea acestora se solicită de către președintele de ședință înscrieri la discuții, luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea acestora.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 55 /2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan presedintele de sedinta prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi . După prezentarea acestora se solicită de către președintele de ședință înscrieri la discuții, luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea acestora.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 56 /2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal

În continuare d-ul Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca și d-na ec. Ciotea Adriana șef serviciu , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea executiei politicii bugetare pe perioada 01,01,2021 – 31,03,2021. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către președintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 57/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca și d-ra jrs. Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilitatii organizarii și derularii procedurilor de atribuire a contractelor / acordurilor – cadru pentru achizitia produselor și a contractelor /acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative prevazute de programul pentru scoli al romaniei pentru anii 2021 – 2023 . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către președintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 58 /2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru-Dan viceprimarul comunei Tinca si d-ra jrs. Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre indexarea impozitelor si taxelor locale ,actualizarea limitelor amenzilor pentru anul 2022 prin aplicarea nivelului ratei inflatiei din anul anterior . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

D-nul consilier local Dulau Iosif Stefan, arata ca din cate stie in luna decembrie 2020 s-a mai votat cu indexarea.

D-na Ciotea Adriana , sef serviciu, explica d-lui consilier local, Dulau Iosif Stefan si celor prezenti ca atunci a fost altceva, nu indexare ci o majorare potrivit legii.

Nefiind alte observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 59 /2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru-Dan viceprimarul comunei Tinca si d-ra Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotarare privind stingerea dreptului de proprietate publica asupra unui imobil. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 60/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca si d-ra Stefan Madalina consilier juridic prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind dobandirea dreptului de proprietate publica asupra unui imobil . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 61/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca si d-ra Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea PUZ pentru introducerea in intravilan a unui teren in suprafata de 2000 mp cad 56401 in vederea construirii unei spălătorii auto cu autoservire de tip self service in comuna Tinca . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 13 voturi "pentru" (dl consilier local, Fekete Gheorghe nu votează), se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 62 /2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență – Fekete Ovidiu. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de ședință înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 63/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență – Salajan Veturia. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de ședință înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 64/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență - Jurj Amalia. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de ședință înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 65/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui ajutor de urgență Covaciu Constantina. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de ședință înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 66/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru Dan viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind

aprobarea acordarii unui ajutor de urgență- Fekete Cristinel . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 67/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea acordarii unui ajutor de urgență Fekete Alexandru . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 68/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind achiziționarea unui imobil pentru edificarea unei capele mortuare în satul Râpa. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 69/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Heputiu Alexandru-Dan viceprimarul comunei Tinca și d-ra Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind însusirea prelungirii mandatului de director provizoriu al d-nei Orban Anamaria Monica . După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 70/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

La diverse d-nul ing. Heputiu Alexandru Dan, prezinta circulara nr.5471/2021a institutiei Prefectului, jud. Bihor cu privire la regimul incompatibilitatilor aplicabil alesilor locali/regimul general aplicabil conflictului de interese pentru alesii locali și insista asupra respectarii celor dispuse în circulara. Prezinta deasemenea pe scurt și circulara nr.5169/2021 a Institutiei Prefectului jud. Bihor cu privire la măsurile aplicabile în contextul stării de alerta aprobată prin H.G. nr. 531/2021.

*Nemaifiind alte probleme de discutat, ordinea de zi fiind epuizată, d-ul ing Heputiu Alexandru Dan , președinte de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.*

*Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare.*

***Președintele de ședință,  
Ing Heputiu Alexandru Dan***

***Secretar general,  
Jurist Iova Lazar***